



Об организации работы телефонной линии связи «Ребенок в опасности»

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина в Следственном управлении проводится работа по организации телефонной линии связи "Ребёнок в опасности".

До введения в действие специальной телефонной линии граждане, располагающие информацией о подготовке к совершению или совершении преступлений в отношении детей и подростков, имеют возможность оставить обращение по линии "Телефон доверия" Следственного управления по номеру (8442) 23-66-83 либо в Интернет-приемной Следственного управления.

Поступившие обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

20 Августа 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720217>